



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO**  
**ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL Nº 005/2025/SEAD/ESPEP/SEE**

O **Governo do Estado da Paraíba**, por meio da Secretaria de Estado da Administração - SEAD, da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba – ESPEP e da Secretaria de Estado da Educação – SEE, no uso de suas atribuições legais, tornam pública, a **RETIFICAÇÃO DO SUBITEM 6.1** do Edital Nº 005/2025/SEAD/ESPEP/SEE (Publicado no Diário Oficial do Estado nº18.373, de 19 de junho de 2025, pág. 31), do Processo Seletivo Simplificado para contratação de profissionais do Programa de Educador Social Voluntário – Amigo da Inclusão, mantendo os demais itens do Edital inalterados.

1 – Retificar o subitem 6.1 de modo que constará da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:**

- 6.1. Será obrigatório, no ato da inscrição, a comprovação dos seguintes requisitos:
- a) Documento de identificação, RG ou CNH ou Carteira de Registro Profissional com foto (frente e verso);
  - b) Cópia do CPF e comprovante de situação cadastral (regular) junto ao Ministério da Fazenda;
  - c) Certidão de Quitação Eleitoral;
  - d) Cópia da Reservista para o sexo masculino até 45 anos de idade;
  - e) Comprovante de Residência;
  - f) Certidões Negativas de Distribuição Criminal das Justiças Federal, Distrital, Estadual e Militar, das comarcas, seções ou subseções em que tenha residido ou resida, nos últimos 5 (cinco) anos, emitidas nos últimos 30 (trinta) dias.
  - g) Declaração de disponibilidade preenchida e assinada conforme modelo disponibilizado no ANEXO III deste Edital.
  - h) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição.

**LEIA-SE:**

6.1. Será obrigatório, no ato da inscrição, a comprovação dos seguintes requisitos:

- a) Documento de identificação, RG ou CNH ou Carteira de Registro Profissional com foto (frente e verso);
- b) Cópia do CPF e comprovante de situação cadastral (regular) junto ao Ministério da Fazenda;
- c) Certidão de Quitação Eleitoral;
- d) Cópia da Reservista para o sexo masculino até 45 anos de idade;
- e) Comprovante de Residência;
- f) Certidões Negativas de Distribuição Criminal das Justiças Federal, Distrital, Estadual e Militar, das comarcas, seções ou subseções em que tenha residido ou resida, nos últimos 5 (cinco) anos, emitidas nos últimos 30 (trinta) dias.
- g) Declaração de disponibilidade preenchida e assinada conforme modelo disponibilizado no ANEXO III deste Edital.

2 – Ficam ratificados os demais itens constantes no Edital N° 005/2025/SEAD/ESPEP/SEE, publicado no Diário Oficial do Estado N° 18.373, de 19 de junho de 2025, pág. 31.

João Pessoa, 25 de junho de 2025.

**ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA**

Ivanilda Matias Gentle  
Superintendente